Correction 1 posant que w appartienne a ’ensemble ANB.

De l’appartenant w GZUE, effectuons le raisonnement

1. Voici la représentation de ces deux ensembles: par disjonction de cas:

® Soit we A. Mais comme w€ANB, on a en partic-
ulier w€ A: ce qui est absurde.

® Soit we B. Mais comme w€ANDB, on a en partic-
ulier we B: ce qui est absurde.

Ainsi, on vient d’établir que: w¢ ANB.

Ce qui est donc absurde. On vient de montrer que:
weAUB = weANB

AUB

2. (a.) Considérons un événement élémentaire w tel que

we AUB.
Ainsi, on a: w¢& AUB
® De l'inclusion AC AUB, on a:

wgAUB = wd¢A
® De l'inclusion BC AUB, on a:

wgAUB — w¢B
On en déduit I'implication:

weAUB = weANB

b.) Prenons un élément w de I'événement ANDB.
Effectuons un raisonnement par l'absurde en sup-
posant que w appartienne a ’ensemble AUB.

De ’appartenant w € AUB, effectuons le raisonnement

par disjonction de cas:

® Soit we A. Mais comme we ANDB, on a en partic-
ulier we A: ce qui est absurde.

® Soit we B. Mais comme wGZﬂE, on a en partic-
ulier wE€B: ce qui est absurde.

Ainsi, on vient d’établir que:
wgAUB — weAUB

Correction 2

1. Voici la représentation de ces deux ensembles:

ANB ;

2. (a.) On considére les trois ensembles AUB, A\B et
B\ A deux a deux disjoints et formant une partition
de ANB:

ANB = (AUB)U (A\B)U (B\A)

Ainsi, pour w€ ANB et par disjonction de cas, on a:
® wc AUB = w¢AUB

=  w¢gA(en particulier) = we AUB
® weA\B = w¢B = we AUB

® weB\A = wdA = we AUB
On en déduit I'implication:
weANB =— weAUB

b. Prenons un élément w de 'événement AUB.
Effectuons un raisonnement par l’absurde en sup-
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